



Краткий глоссарий

ЗС – Земное Содружество.

АТФ – организация, занимавшаяся заказами правительства ЗС, ныне – просто силовая структура.

СБС – Служба безопасности Содружества.

СГБС – Служба галактической Безопасности Содружества, занималась ксеносами.

Персонажи. Мета

Иосиф Тариан – нынешний глава ЗС.

Лебб Бейд – нынешний глава АТФ.

Прауднесс – бывший глава ЗС. Убит.

Вайсман – бывший глава АТФ. Возглавляет мятежников.

Гамильтон – доктор, генетик. Работает с мятежниками.

Отряд "Богомол" – бывшее элитное подразделение АТФ, работает на мятежников

Гости – гипотетические вторженцы из иного измерения. О них почти ничего не известно.

Генерал – таинственное лицо, связанное с Гостями, искусный манипулятор.

Милон и Боррик – бывшие лейтенанты ЗС, Валентайн и Питерс – бывшие агенты СГБС. Работают на мятежников.

Медея – снайпер с Нальтии

Лордш – айвийский наёмник, друг Локхарта и наставник горемык Питерса.

Квестовые

Алек и Хан – наемники, похитившие Питерса;

Сурхо – полковник АТФ, альстарец, наёмник, командир АТФ на Нальтии;

Нирсенс – командор, капитан корабля ЗС "Опустошитель", землянин;

Гилрис Красный – глава работорговцев на Полидевке;

Селена – член сопротивления Полидевка;

Людоед – работорговец

Отрывки из лекции профессора истории Марка Кросаса по теме: "История вторжения Гостей"

Давным-давно во вселенной О.М.С.К.а было немало сильных государств. Фройлян, Корбин, Ювос, да кто там помнит их имена? Особняком стояло Земное Содружество – шовинистическое государство, базировавшееся на колыбели человечества – Земле и владевшее многими тысячами обитаемых и необитаемых миров. Именно столкновение интересов землян с интересами многих других государств и привело к первой галактической войне. События этой войны практически неизвестны широкому кругу людей, многие битвы были скрыты или их результаты фальсифицированы. Важны лишь ее итоги – сразу после объявления перемирия многие государства разваливаются, на их осколках появляются новые, а к власти ЗС приходит Андреас Прауднесс, и вектор развития ЗС резко меняется. Именно в это время происходят известные события с переходом О.М.С.К.а под знамя Земли...

События спиноффа "Война Генетиков" начинаются с того, что элитному отряду ATF – организации, подвластной ЗС и занимавшей его заказами – приходит приказ о расследовании дела внезапно замолчавшей станции "Персей". На станции этот самый отряд "Богомол" встречаются со множеством мутантов и их хозяином – неким одиозным доктором Лоуренсом Гамильтоном. Начинается охота ATF на этого самого доктора. Персей, станция над Торилом, планета Брутс, лайнер "Содружество", и, наконец, Плутон. На Плутоне отряд "Богомол" все-таки арестовывает генетика. Завершается "Война Генетиков" странными речами Гамильтона, который утверждает, что всем живым существам в этой Галактике грозит некая загадочная угроза. Он сообщает, что из-за пределов этой галактики, нет, даже из другого измерения с неясными целями и намерениями собираются прибыть некие "Гости". Глава ATF Вайсман внезапно верит Гамильтону и начинает противодействие этой угрозе.

Тем временем, влияние Гостей уже начало оказывать воздействие. Президент ЗС Андреас Прауднесс уже находится под влиянием некоего "Генерала", как и множество других членов правительства. Суммарным ударом Корбина и ЗС уничтожается как государство, и как территория, Фройлян.

Время действия спиноффа "За гранью мира" – через полгода после окончания "Войны генетиков". Одурманенный Андреас Прауднесс отдает приказ об аресте Вайсмана. Лишь вмешательство адмирала Викерсона и его бго флота ЗС спасает бывшего главу ATF от ареста, и этот шаг бывшему командиру Летчика Рея Гамова и Навигатора Ая стоит собственной жизни. Остатки Шестого флота и сотрудники ATF признаются мятежниками вместе со многими другими бежавшими недовольными. Взбешенный неудачей, Прауднесс отправляется на строящуюся станцию "Немезис" проверить ход выполнения работ и погибает во взрыве, учиненном некоей религиозной организацией "Молот Сумерек", поклоняющейся... Да-да, Генералу. В правительстве ЗС происходит переворот и к власти приходит другой ставленник

Генерала, глава Службы безопасности Содружества Иосиф Тариан. Начинается гражданская война.

Некогда лейтенант ЗС Милон Каналия получает приказ найти сейф Гамильтона на уже посещенной отрядом "Богомол" планете Бротс. В ходе выполнения задания он с новыми товарищами – лейтенантом Борриком и его сестрой – попадают в засаду арихадских наемников, но в итоге благополучно убегают от них. Ящик доставляется командованию, а двое лейтенантов вместе с бывшими агентами Службы галактической Безопасности Содружества (не путать с СБС, эти ребята занимались угрозами ксеносов) Питерсом и Валентайном получают новое задание – на оккупированной ЗС еще во времена Галактической Войны Нальтии найти разбившийся корабль с некими странными ксеносами – по информации командования Оппозиции ЗС это и были Гости.

Успешно высадившись на планету, четверка быстро находит неприятности на свою голову, поскольку каждая собака знает об их миссии. На них нападают арихадцы, и быть бы им неминуемо мертвыми, если бы на помощь случайно не пришел отряд нальтийского Сопротивления "Топор". Решив, что Оппозиция ЗС и силы сопротивления оккупации ЗС – это где-то по одну и ту же сторону, два отряда договариваются о совместных действиях и о совместном штурме планетарного штаба ЗС, где как раз и находится необходимый им корабль.

Штурм штаба при поддержке нальтийцев прошел успешно, если не считать одного «Но» - Питерс умудрился попасть в плен и стать киборгом при помощи дьявольского устройства Гостей. Пока Валентайн и прочие ищут его следы в штабе, Питерс уже отправляется с захватившими его наемниками на Полидевк с целью убить главу местных арихадских работорговцев. Они спасают одну из жительниц Полидевка и готовятся к своей решительной операции.

Тем временем, Валентайн, Милон и Боррик вместо Питерса находят множество тел убитых инженеров ATF и странные намеки в планшетных компьютерах убитых. В них были намеки на то, что сам Вайсман был непосредственно связан с этой резней. Пытаясь разобраться в ситуации, они внезапно попадают в арихадский плен. Арихадцы уготовили им судьбу гладиаторов Арены на Полидевке.

Пока неудачники сражаются на Арене, Питерс с наемниками и Селеной сжигают плантацию рурского дерева и готовятся к убийству Гилриса Красного. И неожиданно – в разгар боя гладиаторов в небе появляются истребители Альянса.

Краткое содержание предыдущих трендов

Война генетиков 1: <http://dobrochan.ru/b/res/1413377.xhtml#i1573675>

Элитный отряд наемников ATF получает задание - расследовать "молчание" НИС Персей. На станции они обнаруживают большое число мутантов...

Отряд встречается с землянином и прорывается на станцию. Бугуртсмены убивают монстра и жуков с одного удара! Странный тип шлет угрожающее послание, монстры набирают, а команда продолжает рваться к истине.

Война генетиков 2: <http://dobrochan.ru/b/res/1584721.xhtml>

Безумный доктор продолжает скрываться, герои рвутся за ним на Торил в то время как Земное Содружество и Корбинская Независимая Система готовят нападение на Фроляйн, поглощенный междусобицей...

Война генетиков 3: <http://dobrochan.ru/b/res/1604755.xhtml>

Гамильтон снова ускользает от экипажа "Мицелии". Высшие чины решают прекратить его поиски и отстраняют бугуртсменов от дела. Но если официальных путей нет, они его проложат! К ним поступает информация о предстоящем нападении Гамильтона на корабль с шишками из ЗС, и они решают незаметно туда пробраться.

Война генетиков 4: <http://dobrochan.ru/b/res/1625281.xhtml>

"Содружество" защитили, монстров поубивали, можно и на пок... То есть на Плутон - защищать Солнечную систему и Землю от все того же неуловимого зла. Эх... Ну когда же наступят мирные деньки? P.S. R.I.P. Фроляйн.

Война генетиков 5: <http://dobrochan.ru/b/res/1634750.xhtml>

Отряд, занимавшийся расследованием этого дела, был вынужден идти по пятам безумного генетика, пока, в конце концов, они не настигли его на Плутоне. Пленный доктор рассказал о страшной угрозе, которой подвергается вся цивилизованная Галактика.

За гранью мира 1: <http://dobrochan.ru/b/res/1634750.xhtml#i1664653>

Происходят революции в ведущих державах, в результате которых к власти приходят ставленники тех самых захватчиков в лице некоего Генерала. Федерация Фроляйна гибнет в огне. Оппозиция ЗС готовится к вторжению неведомой силы из-за пределов Вселенной. Один из бунтовщиков, Милон Каналия выбирается на отдаленную планету за дневником Лоуренса Гамильтона, содержащим ключ к избавлению от "Галактической угрозы"

За гранью мира 2: <http://dobrochan.ru/b/res/1668175.xhtml>

Офицеры ЗС убегают от арихадцев.

За гранью мира 3: <http://dobrochan.com/bg/res/110648.xhtml>

Милон, Боррик, Питерс и Валентайн получают новое задание – на оккупированной ЗС еще во времена Галактической Войны Нальтии найти разбившийся корабль с некими странными ксеносами.

За гранью мира 4: <http://dobrochan.com/bg/res/113409.xhtml>

Штурм штаба при поддержке нальтийцев прошел успешно, если не считать одного «Но» - Питерс умудрился попасть в плен и стать киборгом при помощи дьявольского устройства Гостей и улетел на Полидевк.

За гранью мира 5: <http://dobrochan.com/bg/res/115034.xhtml>

Питерс готовит покушение на Гилриса, пока остальная группа сражается на Арене в качестве гладиаторов.